



Жителям республики предъявлены обвинения в пособничестве участникам незаконного вооруженного формирования, а также в незаконном хранении оружия



В ходе расследования уголовного дела установлено, что в период с 1995 года на территории Республики Ингушетия созданы и действуют вооруженные формирования, не предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации.

В процессе создания вооруженных формирований, не предусмотренных федеральным законом, разработана их структура, система подчиненности, управления и материально-технического обеспечения. Ведется активная вербовка людей для участия в них, а также привлечение лиц, способствующих обеспечению вооруженных формирований продуктами питания, автотранспортом, военным обмундированием и скрытному перемещению их участников. На вооружении устойчивых вооруженных формирований имеются различные виды огнестрельного оружия, взрывные устройства, специальные технические средства и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

средства связи, создаются полевые лагеря, расположенные на территории Республики Ингушетия и предназначенные для обучения вновь завербованных бойцов ведению боевых действий против правоохранительных органов.

В период с апреля 2011 года по октябрь 2015 года обвиняемые, достоверно зная о незаконности создания вооруженного формирования, разделяя его цели и идеологию, действуя умышленно и осознавая преступный характер своих действий, добровольно оказывали пособническую помощь находящимся в федеральном розыске за совершение ряда преступлений террористического характера жителям республики, посредством обеспечения их продуктами питания и перевозке на личном автотранспорте по территории Республики Ингушетия.

Кроме того, осенью 2015 года один из обвиняемых, находясь в сельском поселении Плиево Назрановского муниципального района, получил от своего знакомого пистолет системы «Макарова», переделанный кустарным способом под стрельбу боевыми патронами калибра 9 мм., который хранил по месту своего жительства в городе Магас Республики Ингушетия до момента обнаружения сотрудниками УФСБ России по Республике Ингушетия при проведении оперативно-разыскных мероприятий в случаях, не терпящих отлагательства.

Санкция за совершение инкриминируемых обвиняемым преступлений предусматривает до 15 лет лишения свободы.

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1603667>